
CHAMBRE-5E SESSION DE LA  55E LEGISLATURE 2022 2023 KAMER-5E ZITTING VAN DE 55E ZITTINGSPERIODE 

 

CRIV 55 PLEN 215 
ANNEXE 

 

CRIV 55 PLEN 215 
BIJLAGE 

CHAMBRE DES REPRÉSENTANTS  
DE BELGIQUE 

BELGISCHE KAMER VAN 

VOLKSVERTEGENWOORDIGERS  

ANNEXE AU 
COMPTE RENDU INTEGRAL 

BIJLAGE BIJ HET 
INTEGRAAL VERSLAG  

 

SÉANCE PLÉNIÈRE PLENAIRE VERGADERING 

jeudi donderdag 

17-11-2022 17-11-2022 

Soir Avond 

  

 

 
 
 
 
 



CHAMBRE-5E SESSION DE LA  55E LEGISLATURE 2022 2023 KAMER-5E ZITTING VAN DE 55E ZITTINGSPERIODE 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

N-VA Nieuw-Vlaamse Alliantie 

Ecolo-Groen Ecologistes Confédérés pour  l’organisation de luttes originales – Groen 

PS Parti Socialiste 

VB Vlaams Belang 

MR Mouvement réformateur 

CD&V Christen-Democratisch en Vlaams 

PTB-PVDA Parti du Travail de Belgique-Partij van de Arbeid 

Open Vld Open Vlaamse Liberalen en Democraten 

Vooruit Vooruit 

cdH centre démocrate Humaniste 

DéFI Démocrate Fédéraliste Indépendant 

INDEP-ONAFH Indépendant - Onafhankelijk 

 

Abréviations dans la numérotation des publications : Afkortingen bij de nummering van de publicaties : 

DOC 55 0000/000  Document parlementaire de la 55e législature, suivi du n° de 
base et du n° consécutif 

DOC 55 0000/000  Parlementair stuk van de 55e zittingsperiode + basisnummer en 
volgnummer 

QRVA Questions et Réponses écrites QRVA Schriftelijke Vragen en Antwoorden 

CRIV Version provisoire du Compte Rendu Intégral (couverture verte) CRIV Voorlopige versie van het Integraal Verslag (groene kaft) 

CRABV Compte Rendu Analytique (couverture bleue) CRABV Beknopt Verslag (blauwe kaft) 

CRIV Compte Rendu Intégral, avec, à gauche, le compte rendu 
intégral définitif et, à droite, le compte rendu analytique traduit 
des interventions (avec les annexes) 
(PLEN: couverture blanche; COM: couverture saumon) 

CRIV Integraal Verslag, met links het definitieve integraal verslag en 
rechts het vertaalde beknopt verslag van de toespraken (met de 
bijlagen) 
(PLEN: witte kaft; COM: zalmkleurige  kaft) 

PLEN Séance plénière PLEN Plenum 

COM Réunion de commission COM Commissievergadering 

MOT Motions déposées en conclusion d’interpellations (papier beige) MOT Moties tot besluit van interpellaties (op beigekleurig papier) 

 
Publications officielles éditées par la Chambre des représentants 
Commandes : 
Place de la Nation 2 
1008 Bruxelles 
Tél. : 02/ 549 81 60 
Fax : 02/549 82 74 
www.laChambre.be 
e-mail : publications@laChambre.be 

Officiële publicaties, uitgegeven door de Kamer van volksvertegenwoordigers 
Bestellingen : 

Natieplein 2 
1008 Brussel 

Tel. : 02/ 549 81 60 
Fax : 02/549 82 74 
www.deKamer.be 

e-mail : publicaties@deKamer.be 

 
 

http://www.lachambre.be/
mailto:publications@laChambre.be
http://www.dekamer.be/
mailto:publicaties@deKamer.be


CRIV 55 PLEN215 Annexe/Bijlage 17/11/2022 3 

 

CHAMBRE-5E SESSION DE LA  55E LEGISLATURE 2022 2023 KAMER-5E ZITTING VAN DE 55E ZITTINGSPERIODE 

 

SOMMAIRE DE L'ANNEXE  INHOUD VAN DE BIJLAGE  

    

CHAMBRE 4 KAMER 4 

Commissions 4 Commissies 4 

Rapports 4 Verslagen 4 

Interpellations 5 Interpellaties 5 

Demandes 

d'interpellation 

5 Interpellatieverzoeken 5 

Propositions 6 Voorstellen 6 

Autorisation 

d'impression 

6 Toelating tot drukken 6 

Prises en considération 7 Inoverwegingnemingen 7 

COUR CONSTITUTIONNELLE 8 GRONDWETTELIJK HOF 8 

Questions préjudicielles 8 Prejudiciële vragen 8 

GOUVERNEMENT 9 REGERING 9 

Projets de loi 9 Wetsontwerpen 9 

AUTRES RAPPORTS 10 ANDERE VERSLAGEN 10 

Cour des comptes européenne 10 Europese Rekenkamer 10 

MOTIONS 10 MOTIES 10 

Dépôts 10 Ingediend 10 

    

  



CRIV 55 PLEN215 Annexe/Bijlage 17/11/2022 4 

 

CHAMBRE-5E SESSION DE LA  55E LEGISLATURE 2022 2023 KAMER-5E ZITTING VAN DE 55E ZITTINGSPERIODE 

 

COMMUNICATIONS A LA MEDEDELINGEN AAN DE 
  

SEANCE PLENIERE PLENUMVERGADERING 
  

Jeudi 17 novembre 2022 Donderdag 17 november 2022 
  

 

CHAMBRE KAMER 

 

Commissions Commissies 

 

Rapports Verslagen 

  

Les rapports suivants ont été  

déposés : 

De volgende verslagen werden ingediend: 

  
au nom de la commission de la Mobilité, des 
Entreprises publiques et des Institutions fédérales: 
 

namens de commissie voor Mobiliteit, 
Overheidsbedrijven en Federale Instellingen: 

- par M. Jef Van den Bergh, sur la proposition de 
résolution concernant la lutte contre les 
intimidations et les agressions sexuelles dans le 
train, n° 2508/003, 

- door de heer Jef Van den Bergh, over het voorstel 
van resolutie betreffende de bestrijding van 
seksuele intimidatie en agressie in de trein, 
nr. 2508/003, 

- par M. Wouter Raskin, sur la proposition de loi 
modifiant la loi du 16 mars 1968 relative à la police 
de la circulation routière en ce qui concerne 
l'institution d'une possibilité de recours contre 
l'immobilisation d'un véhicule,  
n° 2750/003, 

- door de heer Wouter Raskin, over het 
wetsvoorstel tot wijziging van de wet van 16 maart 
1968 betreffende de politie over het wegverkeer 
wat het instellen van een beroepsmogelijkheid 
tegen de immobilisering van een voertuig betreft, 
nr. 2750/003, 

- par Mme Kim Buyst, sur la proposition de loi 
modifiant la loi du 27 avril 2018 sur la police des 
chemins de fer en ce qui concerne la procédure 
applicable à la suppression des passages à 
niveau, n° 1880/009, 

- door mevrouw Kim Buyst, over het wetsvoorstel 
tot wijziging van de wet van 27 april 2018 op de 
politie van de spoorwegen, wat betreft de 
procedure voor het afschaffen van overwegen, 
nr. 1880/009, 

  
au nom de la commission des Finances et du 
Budget :   
 

namens de commissie voor Financiën en 
Begroting: 

- par M. Sander Loones, sur le projet de loi visant 
à approuver le compte général de l'Administration 
générale et des comptes généraux des 
organismes administratifs publics à gestion 
ministérielle et des services administratifs à 
comptabilité autonome pour l'année 2021,  
n° 2859/002, 

- door de heer Sander Loones, over het 
wetsontwerp tot goedkeuring van de algemene 
rekening van het algemeen bestuur en van de 
algemene rekeningen van de administratieve 
openbare instellingen met ministerieel beheer en 
van de administratieve diensten met 
boekhoudkundige autonomie van het jaar 2021, 
nr. 2859/002, 

  
au nom de la commission de l'Économie, de la 
Protection des consommateurs et de l'Agenda 
numérique :   
 

namens de commissie voor Economie, 
Consumentenbescherming en Digitale Agenda: 

- par Mme Barbara Creemers, sur le projet de loi 
modifiant la loi du 19 mars 2014 portant définition 
légale de l'artisan, n° 2877/005, 

- door mevrouw Barbara Creemers, over het 
wetsontwerp tot wijziging van de wet van 19 maart 
2014 houdende wettelijke definitie van de 
ambachtsman, nr. 2877/005, 
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au nom de la commission des Affaires sociales, de 
l'Emploi et des Pensions : 
 

namens de commissie voor Sociale Zaken, Werk 
en Pensioenen: 

- par Mme Anja Vanrobaeys, sur la proposition de 
loi modifiant l'arrêté royal du 28 septembre 2006 
portant exécution des articles 33, 33bis, 34 et 
34bis de la loi de redressement du 10 février 1981 
relative aux pensions du secteur social, en ce qui 
concerne les gardiens ou gardiennes d'enfants, n° 
2333/002, 

- door mevrouw Anja Vanrobaeys, over het 
wetsvoorstel tot wijziging van het koninklijk besluit 
van 28 september 2006 tot uitvoering van de 
artikelen 33, 33bis, 34 en 34bis van de herstelwet 
van 10 februari 1981 inzake pensioenen van de 
sociale sector, wat de onthaalouders betreft, 
nr. 2333/002, 

  
au nom de la commission de l'Énergie, de 
l'Environnement et du Climat: 
 

namens de commissie voor Energie, Leefmilieu en 
Klimaat: 

- par MM. Kurt Ravyts et Daniel Senesael, sur le 
projet de loi visant la protection du milieu marin et 
l'organisation de l'aménagement des espaces 
marins belges, n° 2858/005, 

- door de heren Kurt Ravyts en Daniel Senesael, 
over het wetsontwerp ter bescherming van het 
marien milieu en ter organisatie van de mariene 
ruimtelijke planning in de Belgische zeegebieden, 
nr. 2858/005, 

- par M. Thierry Warmoes, sur le projet de loi 
portant des mesures de soutien temporaires suite 
à la crise de l'énergie, n° 2915/015, 

- door de heer Thierry Warmoes, over het 
wetsontwerp houdende tijdelijke 
ondersteuningsmaatregelen ten gevolge van de 
energiecrisis, nr. 2915/015, 

  
au nom de la commission de l'Intérieur, de la 
Sécurité, de la Migration et des Matières 
administratives : 
 

namens de commissie voor binnenlandse Zaken, 
Veiligheid, Migratie en Bestuurszaken: 

- par MM. Franky Demon et Nabil Boukili, sur le 
projet de loi relatif aux canaux de signalement et à 
la protection des auteurs de signalement 
d'atteintes à l'intégrité dans les organismes du 
secteur public fédéral et au sein de la police 
intégrée, n° 2952/004, 

- door de heren Franky Demon en Nabil Boukili, 
over het wetsontwerp betreffende de 
meldingskanalen en de bescherming van de 
melders van integriteitsschendingen in de federale 
overheidsinstanties en bij de geïntegreerde politie, 
nr. 2952/004, 

  

au nom de la commission des Relations 
extérieures : 
 

namens de commissie voor Buitenlandse 
Betrekkingen: 

- par M. Michel De Maegd, sur l’exposé 
d'orientation politique sur les Affaires étrangères, 
Affaires européennes, Commerce extérieur et 
Institutions culturelles fédérales, n° 1610/067. 

- door de heer Michel De Maegd, over de 
beleidsverklaring over Buitenlandse Zaken, 
Europese Zaken, Buitenlandse Handel en 
Federale Culturele Instellingen, nr. 1610/067. 

  
au nom de la commission de la Défense  
nationale : 
 

namens de commissie voor Landsverdediging: 

- par M. Guillaume Defossé, sur la proposition de 
résolution relative à l'élargissement des capacités 
de la Défense en matière de Unmanned Aircraft 
Systems et de Counter Unmanned Aircraft 
Systems, n° 2098/003. 

- door de heer Guillaume Defossé, over het 
voorstel van resolutie betreffende het verbreden 
van de Unmanned Aircraft Systems en Counter 
Unmanned Aircraft Systems capaciteiten van 
Defensie, nr. 2098/003. 

 

Interpellations Interpellaties 

 

Demandes d'interpellation Interpellatieverzoeken 

  
1. M. Theo Francken  au ministre de la Mobilité sur 
"la politique en ce qui concerne l'aéroport de 
Zaventem". 

1. De heer Theo Francken  tot de minister van 
Mobiliteit over "het beleid inzake de luchthaven 
van Zaventem". 
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(n° 339 - Renvoi à la séance plénière) (nr. 339 - Verzonden naar de plenaire vergadering) 

  

2. Mme Katleen Bury  au ministre de la Mobilité sur 
"La politique à l'égard de l'aéroport de Zaventem". 

2. Mevrouw Katleen Bury  tot de minister van 
Mobiliteit over "Het beleid ten aanzien van de 
luchthaven van Zaventem". 
 
 

(n° 340 - Renvoi à la séance plénière) (nr. 340 - Verzonden naar de plenaire vergadering) 

 

Propositions Voorstellen 

 

Autorisation d'impression Toelating tot drukken 
  
1. Proposition de résolution (Mme Cécile Cornet et 
M. Dieter Vanbesien) concernant la mise en 
oeuvre de la recommandation n° 28 de la 
commission spéciale "Fraude fiscale 
internationale/Panama Papers", n° 2998/1.  

1. Voorstel van resolutie (mevrouw Cécile Cornet 
en de heer Dieter Vanbesien) over de 
tenuitvoerlegging van aanbeveling nr. 28 van de 
bijzondere commissie "Internationale fiscale 
fraude/Panama Papers", nr. 2998/1. 

  
2. Proposition de loi (Mme Valerie Van Peel et 
consorts) relative à l’octroi d’une indemnité ou 
d’une rente viagère aux partenaires des victimes 
de l’amiante et des victimes de maladies 
professionnelles et d’accidents du travail ayant 
cohabité légalement durant au moins un an avec 
la personne décédée, n ° 2999/1. 

2. Wetsvoorstel (mevrouw Valerie Van peel c.s.) 
betreffende de toekenning van een vergoeding of 
lijfrente aan partners van asbestslachtoffers en 
slachtoffers van beroepsziekten en 
arbeidsongevallen die al minstens een jaar 
wettelijk samenwoonden met de overledene, 
nr. 2999/1. 

  
3. Proposition de modification de l'article 3 du 
Règlement de la Chambre des représentants 
(Mme Barbara Pas et MM. Tom Van Grieken et 
Wouter Vermeersch) en ce qui concerne l'élection 
de son président, n° 3003/1. 

3. Voorstel tot wijziging van artikel 3 van het 
Reglement van de Kamer (mevrouw Barbara Pas 
en de heren Tom Van Grieken en Wouter 
Vermeersch) van volksvertegenwoordigers voor 
wat de verkiezing van de Kamervoorzitter betreft, 
nr. 3003/1. 

  
4. Proposition de loi (M. Franky Demon) modifiant 
le Code de la nationalité belge afin d'instaurer un 
examen en vue de l'acquisition de la nationalité 
belge, n° 3004/1. 

4. Wetsvoorstel (de heer Franky Demon) tot 
wijziging van het Wetboek van de Belgische 
nationaliteit, teneinde een examen tot verkrijging 
van de Belgische nationaliteit in te voeren, 
nr. 3004/1. 

  
5. Proposition de loi (Mme Catherine Fonck et 
consorts) modifiant la loi du 29 avril 1999 relative 
à l'organisation du marché de l'électricité et la loi 
du 12 avril 1965 relative au transport de produits 
gazeux et autres par canalisations en vue de 
permettre aux maisons de repos, aux maisons de 
repos et de soins et aux institutions résidentielles 
pour personnes handicapées de bénéficier du tarif 
social, n° 3006/1. 

5. Wetsvoorstel (mevrouw Catherine Fonck c.s.) 
tot wijziging van de wet van 29 april 1999 
betreffende de organisatie van de 
elektriciteitsmarkt en van de wet van 12 april 1965 
betreffende het vervoer van gasachtige produkten 
en andere door middel van leidingen, teneinde de 
woonzorgcentra, de rust- en verzorgingstehuizen 
en de instellingen voor de residentiële opvang van 
personen met een handicap toe te voegen aan de 
rechthebbenden van het sociaal tarief, nr. 3006/1. 

  
6. Proposition de résolution (Mme Kathleen 
Depoorter et consorts) visant à faciliter les 
nouveaux protocoles de diagnostic du cancer du 
poumon et une détection précoce du cancer de la 
prostate auprès de patients correctement 
informés, n° 3009/1. 

6. Voorstel van resolutie (mevrouw Kathleen 
Depoorter c.s.) betreffende de facilitering van 
nieuwe diagnoseprotocollen voor longkanker en 
een vroegtijdige prostaatkankerdetectie bij goed 
geïnformeerde patiënten, nr. 3009/1. 
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7. Proposition de loi (MM. Dries Van Langenhove 
et Ortwin Depoortere) modifiant la loi du 15 
décembre 1980 sur l’accès au territoire, le séjour, 
l’établissement et l’éloignement des étrangers en 
ce qui concerne l’instauration d’une politique 
d’asile externalisée, n° 3011/1. 

7. Wetsvoorstel (de heren Dries Van Langenhove 
en Ortwin Depoortere) tot wijziging van de wet van 
15 december 1980 betreffende de toegang tot het 
grondgebied, het verblijf, de vestiging en de 
verwijdering van vreemdelingen, wat het invoeren 
van een extern asielbeleid betreft, nr. 3011/1. 

 
Prises en considération Inoverwegingnemingen 

  
1. Proposition de loi (Mmes Kristien Van 
Vaerenbergh, Sophie De Wit, Yngvild Ingels, 
Kathleen Depoorter, Anneleen Van Bossuyt et 
Valerie Van Peel et MM. Christoph D'Haese et 
Björn Anseeuw) modifiant les articles 335 et 335ter 
de l'ancien Code civil en vue de garantir le droit de 
l'enfant majeur à choisir son nom,  
n° 2980/1. 

1. Wetvoorstel (de dames Kristien Van 
Vaerenbergh, Sophie De Wit, Yngvild Ingels, 
Kathleen Depoorter, Anneleen Van Bossuyt en 
Valerie Van Peel en de heren Christoph D'Haese 
en Björn Anseeuw) tot wijziging van de artikelen 
335 en 335ter van het oud Burgerlijk Wetboek 
teneinde het naamkeuzerecht van het 
meerderjarig kind te waarborgen, nr. 2980/1. 

Renvoi à la commission de la Justice Verzonden naar de commissie voor Justitie 
  
2. Proposition de loi (M. Franky Demon) modifiant 
l'arrêté-loi du 14 novembre 1939 relatif à la 
répression de l'ivresse afin de considérer 
l'arrestation pour ivresse sur la voie publique 
comme une arrestation administrative, n° 2981/1. 

2. Wetsvoorstel (de heer Franky Demon) tot 
wijziging van de besluitwet van 14 november 1939 
betreffende de beteugeling van de openbare 
dronkenschap teneinde van de aanhouding in 
geval van openbare dronkenschap een 
bestuurlijke aanhouding te maken,  
nr. 2981/1. 

Renvoi à la commission de l'Intérieur, de la 
Sécurité, de la Migration et des Matières 
administratives 

Verzonden naar de commissie voor Binnenlandse 
Zaken, Veiligheid, Migratie en Bestuurszaken 

  
3. Proposition de résolution (Mmes Maggie De 
Block, Tania De Jonge et Nahima Lanjri) relative à 
la sensibilisation des jeunes travailleurs (ou des 
nouveaux arrivants sur le marché du travail) en ce 
qui concerne la composition de la carrière et la 
constitution de la pension, n° 2982/1. 

3. Voorstel van resolutie (de dames Maggie De 
Block, Tania De Jonge en Nahima Lanjri) 
betreffende de bewustmaking van jonge 
werknemers (of intreders op de arbeidsmarkt) over 
de loopbaansamenstelling en pensioenopbouw, 
nr. 2982/1. 

Renvoi à la commission des Affaires sociales, de 
l'Emploi et des Pensions 

Verzonden naar de commissie voor Sociale 
Zaken, Werk en Pensioenen 

  
4. Proposition de résolution (Mmes Annick 
Ponthier et Ellen Samyn et MM. Kurt Ravyts, Pieter 
De Spiegeleer et Steven Creyelman) condamnant 
les menaces adressées par la Chine à Taïwan, n° 
2984/1. 

4. Voorstel van resolutie (de dames Annick 
Ponthier en Ellen Samyn, de heren Kurt Ravyts, 
Pieter De Spiegeleer en Steven Creyelman) 
houdende de veroordeling van de Chinese 
dreigementen tegen Taiwan, nr. 2984/1. 

Renvoi à la commission des Relations extérieures Verzonden naar de commissie voor Buitenlandse 
Betrekkingen 

  
5. Proposition de résolution (M. Kristof Calvo et 
Mme Claire Hugon) visant à renforcer la 
démocratisation des déclarations de révision de la 
Constitution, n° 2992/1.  
 

5. Voorstel van resolutie (de heer Kristof Calvo en 
mevrouw Claire Hugon) betreffende een zo 
democratisch mogelijke voorbereiding van de 
verklaringen tot herziening van de Grondwet, nr. 
2992/1.  

Renvoi à la commission de la Constitution et du 
Renouveau institutionnel 

Verzonden naar de commissie voor Grondwet en 
Institutionele Vernieuwing 

  
6. Proposition de loi (M. Jean-Marc Delizée) 
modifiant la loi du 16 mars 1971 sur le travail, 
instaurant une protection des travailleuses et des 

6. Wetsvoorstel (de heer Jean-Marc Delizée) tot 
wijziging van de arbeidswet van 16 maart 1971, 
teneinde de werknemers en werkneemsters te 
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travailleurs dans le cadre d'un traitement de 
l'infertilité, n° 2995/1. 

beschermen die een vruchtbaarheidsbehandeling 
volgen, nr. 2995/1. 

Renvoi à la commission des Affaires sociales, de 
l'Emploi et des Pensions 

Verzonden naar de commissie voor Sociale 
Zaken, Werk en Pensioenen 

  
7. Proposition de loi (MM. Servais Verherstraeten 
et Jan Briers et Mme Els Van Hoof) modifiant la loi 
du 4 juillet 1989 relative à la limitation et au 
contrôle des dépenses électorales engagées pour 
l'élection de la Chambre des représentants, ainsi 
qu'au financement et à la comptabilité ouverte des 
partis politiques, en vue d'interdire les dons des 
ressortissants étrangers et le sponsoring des 
entreprises, des associations de fait et des 
personnes morales dont le siège social n'est pas 
établi en Belgique, n° 2997/1. 

7. Wetsvoorstel (de heren Servais Verherstraeten 
en Jan Briers en mevrouw Els Van Hoof) tot 
wijziging van de wet van 4 juli 1989 betreffende de 
beperking en de controle van de 
verkiezingsuitgaven voor de verkiezingen van de 
Kamer van volksvertegenwoordigers, de 
financiering en de open boekhouding van de 
politieke partijen teneinde giften door niet-Belgen 
en sponsoring door ondernemingen, feitelijke 
verenigingen en rechtspersonen die hun 
maatschappelijke zetel niet in België hebben, te 
verbieden, nr. 2997/1. 

Renvoi à la commission de la Constitution et du 
Renouveau institutionnel 

Verzonden naar de commissie voor Grondwet en 
Institutionele Vernieuwing 

  
8. Proposition de loi (Mme Catherine Fonck) 
modifiant la loi du 29 avril 1999 relative à 
l'organisation du marché de l'électricité et la loi du 
12 avril 1965 relative au transport de produits 
gazeux et autres par canalisations en vue de 
permettre aux maisons de repos, aux maisons de 
repos et de soins et aux institutions résidentielles 
pour personnes handicapées de bénéficier du tarif 
social, n° 3006/1.  

8. Wetsvoorstel (mevrouw Catherine Fonck) tot 
wijziging van de wet van 29 april 1999 betreffende 
de organisatie van de elektriciteitsmarkt en van de 
wet van 12 april 1965 betreffende het vervoer van 
gasachtige produkten en andere door middel van 
leidingen, teneinde de woonzorgcentra, de rust- en 
verzorgingstehuizen en de instellingen voor de 
residentiële opvang van personen met een 
handicap toe te voegen aan de rechthebbenden 
van het sociaal tarief, nr. 3006/1.  

Renvoi à la commission de l'Énergie, de 
l'Environnement et du Climat 

Verzonden naar de commissie voor Energie, 
Leefmilieu en Klimaat 

 

COUR CONSTITUTIONNELLE GRONDWETTELIJK HOF 

 
Questions préjudicielles Prejudiciële vragen 

  
En application de l'article 77 de la loi spéciale du 6 
janvier 1989 sur la Cour constitutionnelle, le 
greffier de la Cour constitutionnelle notifie : 

Met toepassing van artikel 77 van de bijzondere 
wet van 6 januari 1989 op het Grondwettelijk Hof, 
geeft de griffier van het Grondwettelijk Hof kennis 
van : 

  
- la question préjudicielle concernant l’article 1er, 
§ 1er, alinéa 1er, 1°, et § 2, alinéa 1er, de la loi du 
19 juillet 1991 « relative aux registres de la 
population, aux cartes d’identité, aux cartes des 
étrangers et aux documents de séjour », posée par 
le Tribunal du travail francophone de Bruxelles. 

- de prejudiciële vraag over artikel 1, § 1, eerste lid, 
1°, en § 2, eerste lid, van de wet van 19 juli 1991 « 
betreffende de bevolkingsregisters, de 
identiteitskaarten, de vreemdelingenkaarten en de 
verblijfsdocumenten », gesteld door de Franstalige 
Arbeidsrechtbank te Brussel. 

(no du rôle : 7879) (rolnummer : 7879) 
  
- la question préjudicielle relative à l’article 4, § 1er, 
de la loi du 24 décembre 2020 « portant 
confirmation des arrêtés royaux pris en application 
de la loi du 27 mars 2020 habilitant le Roi à 
prendre des mesures de lutte contre la 
propagation du coronavirus COVID-19 (II) », 
posée par le tribunal correctionnel francophone de 
Bruxelles. 

- de prejudiciële vraag betreffende artikel 4, § 1, 
van de wet van 24 december 2020 « tot 
bekrachtiging van de koninklijke besluiten 
genomen met toepassing van de wet van 27 maart 
2020 die machtiging verleent aan de Koning om 
maatregelen te nemen in de strijd tegen de 
verspreiding van het coronavirus COVID-19 (II) », 
gesteld door de Franstalige correctionele 
rechtbank te Brussel. 

(no du rôle : 7880) (rolnummer : 7880) 
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- les questions préjudicielles concernant le décret 
de la Région wallonne du 29 mars 2018 « 
modifiant les décrets des 12 février 2004 relatif au 
statut de l’administrateur public et du 12 février 
2004 relatif aux commissaires du Gouvernement 
et aux missions de contrôle des réviseurs au sein 
des organismes d’intérêt public, visant à renforcer 
la gouvernance et l’éthique au sein des 
organismes wallons » et l’article 15bis, §§ 3 et 13, 
du décret de la Région wallonne du 12 février 2004 
« relatif au statut de l’administrateur public », tel 
que cet article a été modifié par le décret du 29 
mars 2018 précité, posées par la Cour du travail 
de Liège, division de Liège. 

- de prejudiciële vragen over het decreet van het 
Waalse Gewest van 29 maart 2018 « tot wijziging 
van de decreten van 12 februari 2004 betreffende 
het statuut van de overheidsbestuurder en van 12 
februari 2004 betreffende de 
Regeringscommissaris en de controleopdrachten 
van de revisoren binnen de instellingen van 
openbaar nut, met het oog op een sterker bestuur 
en een sterkere ethiek binnen de Waalse 
instellingen » en artikel 15bis, §§ 3 en 13, van het 
decreet van het Waalse Gewest van 12 februari 
2004 « betreffende [het statuut] van de 
overheidsbestuurder », zoals dat artikel werd 
gewijzigd bij het voormelde decreet van 29 maart 
2018, gesteld door het Arbeidshof te Luik, afdeling 
Luik. 

(no du rôle : 7881) (rolnummer : 7881) 
  
Pour information Ter kennisgeving 

 

 

GOUVERNEMENT REGERING 

 

Projets de loi Wetsontwerpen 

  

Le gouvernement a déposé les projets de loi 

suivants : 

De regering heeft de volgende wetsontwerpen 

ingediend : 

  
- le projet de loi modifiant l’arrêté royal n° 38 du 27 
juillet 1967 organisant le statut social des 
travailleurs indépendants en ce qui concerne le 
calcul des cotisations pour les travailleurs 
indépendants artistes débutants (n° 3010/1). 

- het wetsontwerp tot wijziging van het koninklijk 
besluit van nr. 38 van 27 juli 1967 houdende 
inrichting van het sociaal statuut der zelfstandigen 
betreffende de bijdrageberekening voor startende 
zelfstandige artiesten (nr. 3010/1). 
 

(matière visée à l’article 74 de la Constitution) (aangelegenheid als bedoeld in artikel 74 van de 
Grondwet) 
 

Renvoi à la commission des Affaires sociales, de 
l’Emploi et des Pensions 

Verzonden naar de commissie voor Sociale 
Zaken, Werk en Pensioenen 

  
- le projet de loi portant réforme du statut des 
huissiers de justice et autres dispositions diverses 
(n° 2994/1). 

- het wetsontwerp tot hervorming van het statuut 
van de gerechtsdeurwaarders en andere diverse 
bepalingen (nr. 2994/1). 
 

(matière visée à l’article 74 de la Constitution) (aangelegenheid als bedoeld in artikel 74 van de 
Grondwet) 
 

L’urgence a été demandée par le gouvernement 
conformément à l’article 51 du Règlement de la 
Chambre des représentants. 

De urgentieverklaring werd door de regering 
gevraagd met toepassing van artikel 51 van het 
Reglement van de Kamer van 
volksvertegenwoordigers.  
 

Renvoi à la commission de la Justice Verzonden naar de commissie voor Justitie 
  
- le projet de loi établissant les principes du tirage 
au sort des citoyens pour les commissions mixtes 

- het wetsontwerp tot bepaling van de beginselen 
voor de loting van burgers voor de gemengde 
commissies en de burgerpanels op initiatief van de 



CRIV 55 PLEN215 Annexe/Bijlage 17/11/2022 10 

 

CHAMBRE-5E SESSION DE LA  55E LEGISLATURE 2022 2023 KAMER-5E ZITTING VAN DE 55E ZITTINGSPERIODE 

 

et les panels citoyens organisés à l’initiative de la 
Chambre des représentants (n°  2944/1). 

Kamer van volksvertegenwoordigers  
(nr. 2944/1). 
 

(matière visée à l’article 74 de la Constitution) (aangelegenheid als bedoeld in artikel 74 van de 
Grondwet) 
 

Renvoi à la commission de la Constitution et du 
Renouveau Institutionnel 

Verzonden naar de commissie voor Grondwet en 
Institutionele Vernieuwing 

 

AUTRES RAPPORTS ANDERE VERSLAGEN 

 

Cour des comptes européenne Europese Rekenkamer 

  
Par courriel du 14 novembre 2022, le président de 
la Cour des comptes de l'Union européenne 
communique que le rapport sur "la performance du 
budget de l'UE – fin 2021" de la Cour des comptes 
européenne est disponible sur le site 
www.eca.europa.eu. 

Bij e-mail van 14 november 202 deelt de voorzitter 
van de Europese Rekenkamer mee dat het verslag 
over "de prestaties van de  
EU-begroting – eind 2021" van de Europese 
Rekenkamer beschikbaar is op de webstek 
www.eca.europa.eu. 

Renvoi à la commission des Relations extérieures 
et au comité d'avis chargé de Questions 
européennes  

Verzonden naar de commissie voor  Buitenlandse 
Betrekkingen en naar het adviescomité voor 
Europese Aangelegenheden 

 

MOTIONS MOTIES 

 

Dépôts Ingediend 

  
 Par lettre du 31 octobre 2022, le bourgmestre de 
la commune de Schaerbeek transmet une motion 
visant à interdire le survol nocturne de Bruxelles 
ainsi qu'à limiter les nuisances sonores produites 
par les vols à destination ou depuis l'aéroport de 
Bruxelles National Zaventem. 

 Bij brief van 31 oktober 2022 zendt de 
burgemeester van de gemeente Schaerbeek een 
motie betreffende het verbieden van de nachtelijke 
overvlucht van Brussel en om de geluidsvervuiling 
te beperken die wordt geproduceerd door de 
vluchten naar of afkomstig van de luchthaven van 
Brussel Nationaal Zaventem. 

Renvoi à la commission de la Mobilité, des 
Entreprises publiques et des Institutions fédérales 

Verzonden naar de commissie voor Mobiliteit, 
Overheidsbedrijven en Federale Instellingen 

 

 

 

 

http://www.eca.europa.eu/
http://www.eca.europa.eu/

